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Ilenu yueonozo 3anamus:













CBOOOAHOE ITAAEHHUE TEA.




Tema:
«Ce0000H0e nanenue men. /[eudicenue c
HOCHOAHHBIM YCKOPEHUEM C80000H020

NAOCHU)




Yto Takoe cBOOOOHOE NnaaeHue Ten?




[MpuMepbl nageHUAa Ten Ha 3eMnio.




UcTopua oTKpbITUA




UcTopua oTKpbITUA

OnbiT Nanuneo Nanunes co
CKaTbIBaKLMMMUCS LIAPUKaAMH

" B (1564 - 1642)
*

. 89 Onucanue onbiTa HaxoAUTCS
B "becegax o mexaHuke"

A c




UcTopua oTKpbITUA




UcTopua oTKpbITUA




YcKopeHue cBoboaHOro nageHus

(pacueTHaa chopmyna ,HanpaBreHue BeKTopa)




Teno, nogHATOE Ha BbICOTY h HaAa

3emMmnen \
A
g




PeanbHOe yCKOpeHne CBOGOAHOro nageHus B pasHbIX YacTAX
3eM/in Bapbupyetcs ot M/c? Ha aKBaTope A0

M/c2 Ha nonrcax

R;)R,




YcKkopeHue cBob6oaHOro nageHus Ans
HEeKOTOpPbIX ropoaoB

M

524 :9’8(:—2

Kaup 9.79317 Cﬂ
Tokno 9.79801 CM
Hbto-Mopk 0.80247 ™
C2

Pum 9.80312 M




YckopeHune cBoO60OAHOro nageHus Ha NOBepPXHOCTHU
HEeKOTOpPbIX HEOECHbIX Ten:

JlyHa
Mepkypuu
Mapc
YpaH
BeHepa

1,62 m/c?
3,68 m/c? - 3,74
3,86 m/c?
7,51 m/c?
8,88 m/c?

CartypH
3emns
HentyH
FOnntep
ConHue

9,74 m/c?
9,81 m/c?
11,0 m/c?
23,95 m/c?
273,8 m/c?




MeToObl onpeaeneHns ycKkopeHus
cBOOOAHOro nageHus

mg cos®




MeToabl onpeneneHuUs yCKOpeHuUs
cBOOOAHOIO NnageHus




MeToabl onpeneneHuUs yCKOpeHuUs
cBOOOAHOIO NnageHus




MeToAbl onpenerieHNA yCKOpeHus
cBOOOAHOIO NageHus

Martematunyeckmm MasgTHUK —

Teno nogBewweHHoe Ha HEBECOMOU
HepacTAXXMMOU HUTU pa3mMepamMmn KOTOPOro
ropasgo MeHbLUe ONUHbLI HUTW.




YcKopeHue cBoboaHOro nageHus




3AKPETIITIEHUNE
dusuka 10



3aKJII0UYCHHUE










IlomalluHee 3agaHue







Cnuncok ncnonb30BaHHbLIX UICTOYHUKOB

http://nsportal.ru/shkola/fizika/library/2013/11/30/svobodnoe-padenie-tel

http://nsportal.ru/shkola/fizika/library/2014/10/07/svobodnoe-padenie-tel

https://prezentacii.org/prezentacii/prezentacii-po-fizike/10658-ravnomernoe-i-ravnhouskorennoe
-dvizhenie.html

http://slidespace.ru/show/29238




